
 

 

令和５年第 14 回佐伯市教育委員会会議録 

 

１ 日 時   令和５年９月 25 日（月） 

        開会 15 時 50 分  閉会 17 時 35 分 

２ 場 所   佐伯市役所本庁舎 第１委員会室及び大会議室 

３ 出席者の氏名 

教育長 宗岡 功 

委 員 平井 國政         委 員 小寺 香里 

委 員 藤崎 郁 

４ 事務局 

  教育部長 久々宮 克也 

教育総務課長（以下「教総課長」という。） 武藤 文雄     

学校教育課長 柳井 慎也     

学校教育課学校指導係主幹 矢田 倫一 

学校教育課学校指導係副主幹 村井 恵子 

社会教育課長 丸山 純一 

体育保健課長（以下「体保課長」という。） 川野 眞司   

本日の書記  課長補佐兼総括主幹 御手洗 薫  副主幹 多田 健二 

５ 付議した議案   ２件 

６ 報告事項等    ３件 

７ その他      ０件 

８ 傍聴人      ０人 

 

開会・点呼 

 

教育長   第 14 回教育委員会会議を始めたいと思います。 

      本日は、山口委員が欠席ということであります。 

 

教育長   それでは、令和５年第 14 回教育委員会会議を開きます。 

 

前回会議録の承認 

 

教育長   前回の教育委員会会議の会議録の署名委員は、平井委員にお願いいたします。 

また、今回の会議録の作成は、前回に引き続き多田にお願いしています。 

 

教育長の報告 

 

  なし 

 

教育長   はじめに、会議は原則として公開することとなっておりますが、会議を公開しな



 

 

いことについてお諮りします。 

 

教育長   議案第 42 号は意思形成過程情報に係る案件であり、率直な意見の交換が損なわ

れるおそれがあることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第

７項ただし書の規定により、これを公開しないことについて委員の皆さんにお諮り

いたします。議案第 42 号は公開しないということでよろしいでしょうか。 
 

各委員   （全委員から「はい」との同意あり。） 

 

教育長   それでは、議案第 42 号は、非公開といたします。 
 
教育長   本日の議事等進行は、先にその他の報告事項等を行いまして、次に公開による議

事、議案第 41 号を行います。その後、一旦休憩を挟みまして非公開による議事、議

案第 42 号を行いますのでよろしくお願いいたします。 
 
報告事項等 

・部活動の地域移行に係る地域クラブ活動の認定について 
・史跡 佐伯城跡 国指定記念事業について 
・次回教育委員会までの主要行事（スケジュール）について 

 
議   事 
 
【議 案】 

  

 議案第 41 号 佐伯市教育委員会表彰の被表彰者の選考について 
議案第 42 号 佐伯市立中学校「制服の在り方」に係る新制服デザイン決定について 

 
   議案第 41 号 佐伯市教育委員会表彰の被表彰者の選考について 
 
教育長   議案第 41 号に入りまして、佐伯市教育委員会表彰の被表彰者の選考についてを

提案しますので、武藤教育総務課長お願いいたします。 
 
教総課長  この議案につきましては、佐伯市教育委員会表彰規則第４条の規定に基づき、２

ページに候補者の一覧がございますが、候補者の一覧に示す被表彰者の選考につい

て、教育委員会の承認を求めるものです。 
資料２にあります被表彰候補者の表彰基準につきましては、別紙２枚目にありま

す佐伯市教育委員会表彰実施要綱第２条の規定に基づくものでございます。また、

資料２ページの候補者一覧の右から２番目に表彰基準という欄がありますが、ここ

にあります数字につきましては、佐伯市教育委員会表彰実施要綱第２条の（１）か

ら（７）までの、どの基準に該当するかを示しているものでございます。 



 

 

それでは、候補者について説明をさせていただきます。被表彰候補者の１人目が、

ふるさとチャリティーコンサート実行委員会委員長小野豊彦さんで、５月に蒲江地

区公民館で開催したふるさとチャリティーコンサートの収益金 50 万 7,000 円を寄

付していただいたということで、推薦をさせていただいております。 
次に２番から 10 番までが学校教育課長からの推薦になりますが、２番の新宮先

生から７番の片岡先生までの６人が学校医、それから８番の戸髙先生と９番の土屋

先生が学校歯科医、それから 10 番の野田先生が学校薬剤師として、それぞれ 14 年

間、19 年間の長きにわたり在職し、学校の保健に指導助言を行っていただきました。 
次に 11 番の体育保健課長から推薦の御手洗くるみさんです。19 年にわたり鶴見

スイミングスポーツ少年団の指導、育成に貢献をしていただきました。 
最後に 12 番、昭和中学校長の推薦になりますが、神﨑日葵さんです。第 51 回九

州中学校水泳競技大会の平泳ぎで、100 メートルが２位、200 メートルが５位に入

賞しております。 
以上団体を含む 12 人につきまして、今年度、表彰をしたいと考えているところ

です。これで議案第 41 号についての説明を終わります。よろしくお願いいたしま

す。 
 

教育長   今年度の教育委員会表彰の被表彰者の候補者一覧ということで、今年度は 12 の

個人・団体ということで提案がございました。御質問ありますでしょうか。 
 
教育長   11 番のスポーツ少年団の指導 19 年とありますが、これと同じような人はほかに

はいないのですか。 
 
体保課長  基本的には教育委員会が年数を把握しているのではなくて、各スポーツの団体に

照会をかけて、そちらから回答があった分を候補者として挙げさせていただいてお

ります。 
 
教育長   ありがとうございました。ほかに御質問よろしいでしょうか 
 
教育長   それでは、議案第 41 号の承認についてお諮りをいたします。議案第 41 号につい

ては、提案のとおり承認ということでよろしいでしょうか。 
 
各委員   （全委員から「はい」との同意あり。） 
 
教育長   それでは、議案第 41 号については、提案どおり承認といたします。ここで暫時

休憩といたします。 
 
      ＝ 休憩 ＝ 
 
教育長   休憩前に引き続き会議を開きたいと思います。先ほど非公開と決定した議案第 42



 

 

号を行います。議案第 42 号佐伯市立中学校「制服の在り方」に係る新制服デザイ

ン決定についてを矢田指導主事からお願いいたします。 
 

      ＝非公開＝ 
       
      ＝資料を説明＝ 
 
      ＝原案のとおり承認＝ 
 
教育長   大変長くなりましたけれども、これで第 14 回教育委員会会議を閉会いたします。  
 
                            終了 17 時 35 分 
 
              


